

晋城市东城幼儿园组织中层任命大会

根据集团公司 2017 年总结报告中提出的“人力资源结构管理要创新”的要求,结合幼儿园最新组织架构的调整,2018 年 5 月 2 日下午,晋城市东城幼儿园组织全体教职工进行了幼儿园中层干部的任命大会,会议特别邀请了集团工会主席张元太和人力资源部经理司晓宁参加。

会上牛娟园长首先宣布了任命决定,分别任命李姣姣为保教主任,张晶晶为运营部主任,王凯为后勤部负责人。随后,三名被任命的人员都进行了表态发言,在她们的发言中我们真切感受到她们坚

定有力的信念和做好工作的信心和决心。

会议的最后,张主席对本次任命进行了总结讲话:本次任命是一种荣誉更是一种沉甸甸的责任,希望大家可以明白公司和幼儿园对大家的希望和信任,不要辜负这份信任。聆听张主席的寄语让我们在座的每一个人都受益匪浅!接下来幼儿园将会进行教研组长的竞聘,希望每一名参加竞聘的人员都可以好好准备,抓住这次提升和锻炼自己的机会。

集团幼儿园:贾娇彦



图为任命大会现场

“课程之夜”——让家长与孩子更贴近



为了让家长们更全面清晰的了解幼儿园各个教学内容,近日,晋城市跨世纪东城幼儿园举办了“课程之夜”活动,让家长在幼儿园的课堂之旅中去感受蒙特梭利教育的魅力。

活动首先对家长们进行了分组,接着幼儿园保教处李姣姣主任为“课程之夜”进行了活动前的动员,并具体说明了邀请家长前来参加课程之夜的目的。随后在国际蒙氏班四位老师的带领下,

“课程之夜”活动开始了。

数学领域是蒙氏五大领域的精华部分,通过教具操作,把抽象的数学变得直观可操作性,让孩子轻松愉快的爱上数学。

感官领域是培养孩子五觉系统的,教具有序的摆放,从大到小、从粗到细、从高到矮,规律有秩序。

科学领域生动、有趣,培养孩子探索的能力,增加孩子对学习的欲望性。

福氏教具恩物培养了幼儿的想象力、空间建构能力以及幼儿的表达能力。

“课程之夜”是幼儿园和家长彼此深入了解的一个重要途径,也是幼儿园向家长传递幼儿教育理念和幼儿在园生活状况的窗口。在以后的工作中,我们将会组织多种形式的活动,让家长与孩子更贴近。

集团幼儿园:张晶晶



医院,作为救死扶伤的地方,将生命从死神面前拉回来的场景每天都在上演,因此,时常收到患者赠送的表达感激之情的锦旗不算是什么新鲜事儿,但近日,晋城合聚心脑血管病医院收到了两面“特殊”的锦旗。锦旗之所以“特殊”并不是因为锦旗的材质,也不是因为锦旗上面的内容,而是因为送锦旗的主人翁代表的是泽州县晋庙铺镇敬老院。

据悉,5月5日晋城合聚心脑血管病医院收到两面绣有“技术高服务好 视病人如亲人”、“医术高超解痛苦 医德高尚暖人心”的鲜艳锦旗,对晋城合聚心脑血管病医院及神内三科主任邓志明等医护人员的精心治疗、贴心护理表示高度赞扬和诚挚的感谢。几句简洁的话语,表达了对医务人员优质服务的高度肯定和赞扬。

“送锦旗不仅是代表我个人,也代表敬老院对你们的感谢”,韩院长激动的说。据悉,他所管理的敬老院里许多五保户老人患病后,都是在晋城合聚心脑血管病医院接受治疗康复的。

据韩院长介绍,不仅

是敬老院的老人,就连他本人的反复性咽炎都是在这里治好的,康复后产生了送锦旗念头。几个月前总是感觉莫名的干呕、恶心,长时间嗓子疼,连喝水吃饭都很难受,有时好多天不能进食。在其他几个医院治疗没见好转,邓主任接诊后询问病史、饮食等情况,认真分析病情,制定了最佳治疗方案。治疗一周后症状减轻,韩院长欣喜不已。

锦旗的殊荣使晋城合聚心脑血管病医院全体医护人员备受鼓舞,他们将继续认真履行医生的天职,撑起生命之重托,让一个又一个脆弱的生命之烛重新燃起!

集团医院:牛新星



监督台

督察部作为集团公司重要的监督检查部门,为进一步提高工作效率、将督察工作落到实处,集团各单位、各部室如反应工作中存在的问题,或自己有好的建议,可直接到集团公司 20F 督察部反映。如有不便,也可拨打电话或发送邮件。具体联系方式如下:

联系邮箱:

hjjtduchabu@163.com

联系电话:

15835603374(集团小号:66110)(张慧智)

13509766660(集团小号:66660)(王壳壳)

(上接第一版) 屡次表示感谢。

据悉,五一期间“院前急救”共接诊 3 名患者,包含重症肺炎一名,心肌梗死两名。

自 2017 年成立“院前急救”及胸痛中心以来,晋城合聚心脑血管病医院已完成了数十例急性胸痛患者和上百例心肌梗死患者的急诊救治,积累了丰富的救治经验,

为晋城地区的胸痛患者提供了便捷的就医平台,大大降低了病人的猝死机率。

晋城合聚心脑血管病医院可敬可爱的医务工作者在极其平凡的工作中,用精湛的医疗技术,用真善美的情怀,牺牲了自己的假期,为的是患者的生命没有假期。

集团医院:牛新星

来自敬老院的锦旗